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Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e quarenta e
oito minutos, no Auditório Prof. Diego Manenti, foi realizada a terceira Sessão Ordinária do
Conselho de  Campus do presente ano, presidida pelo presidente, Bruno München Wenzel.
Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Luana Inês Damke,
Denise Medianeira Mariotti Fernandes, Douglas Rodrigo Kaiser, Nessana Dartora, Fabiane de
Andrade  Leite,  Edemar  Rotta,  Roque  Ismael  da  Costa  Güllich;  representantes  docentes:
Demétrio Alves Paz, Fernando Henrique Borba, Judite Scherer Wenzel, Pablo Lemos Berned,
Sidinei Zwick Radons;  representantes dos técnicos-administrativos: Canisio Roque Schmidt,
Jonas  Simon  Dugatto;  suplente  presente:  Ildemar  Mayer;  suplentes  no  exercício  da
titularidade:  Aline Beatriz  Rauber,  Jeize de Fátima Batista,  Iara  Denise Endruweit  Battisti
(membros natos); Márcio Antônio Vendrúscolo, Daniel Joner Daroit (representantes docentes);
Giovane Miguel Schnorr (representante discente).  Não compareceram à sessão por motivos
justificados os conselheiros: Márcio do Carmo Pinheiro, Alcione Aparecida de Almeida Alves,
Ney Marçal Barraz Júnior, Caroline Mallmann Schneiders, David Augusto Reynalte Tataje,
Anderson Spohr Nedel, Marcos Alexandre Dullius, Suzymeire Baroni, Elaine Maria Scalco,
Letiane  Lopes  da  Cruz,  Marta  Schoffen.  Conferido  o  quórum  regimental,  o  Presidente
declarou aberta a sessão. A seguir passou-se ao item 1 EXPEDIENTE. 1.1 Apreciação da ata
da  sessão  anterior:  a  ata  da  2ª  Sessão  Ordinária/2023  foi  aprovada  por  unanimidade.  1.2
Comunicações. O presidente informou que o professor Benhur de Godói foi contemplado com
uma bolsa de produtividade em pesquisa do CNPQ; que hoje inicia o período de apresentação
das propostas dos candidatos à Reitoria da UFFS e direções de Campus, indo até o dia nove de
maio; que foi aprovada no CONSUNI a RESOLUÇÃO Nº 126/CONSUNI/UFFS/2023, que
regulamenta o zoneamento dos espaços e o manejo de seres vivos considerados nocivos na
UFFS, sendo que o próximo passo é realizar a demarcação das áreas, nos campi, levando em
conta os índices de risco; que não é mais necessário apresentar passaporte vacinal em relação à
vacinação contra a Covid-19 no início do semestre letivo. A seguir informou que, em relação
ao andamento das obras no Campus, a empresa Alicerce, que estava executando o cercamento
das  áreas  experimentais  e  a  complementação  do  galpão  de  agronomia,  pediu  rescisão  do
contrato; sendo assim, estão sendo aplicadas as penas contratuais e provavelmente o recurso
será devolvido à União. Também comunicou que surgiu a necessidade de realizar um contrato
emergencial de três meses para serviços de vigilância, pois o anterior estava encerrando e o
Campus ficaria  sem o serviço;  assim,  durante esse período,  a  nova licitação de vigilância
deverá ser finalizada. Sobre a licitação da manutenção civil e elétrica, a empresa vencedora foi
a mesma que já deu problemas anteriormente, estando em fase de análise de documentação.
Em razão de o coordenador acadêmico estar ministrando aula, o presidente apresentou um
panorama  da  ocupação  das  vagas  nos  cursos  de  graduação  do  Campus  pelo  SISU  e  no
processo seletivo simplificado: Física - 13 %; Química - 13%; Matemática - 36%; Ciências
Biológicas - 28%; Engenharia Ambiental e Sanitária - 36%; Agronomia - 82%; Administração
– 46%; após as manifestações dos conselheiros sobre o assunto, foi decidida a realização de
uma sessão extraordinária do Conselho de Campus, para ampliar a discussão do tema da baixa
procura pelos cursos oferecidos no Campus, ficando agendada para o dia vinte e oito de abril.
2 ORDEM DO DIA.  A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada pelos
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conselheiros e ficou assim definida: 1. Edital suplementar para vagas remanescentes do Plano
de  Afastamento  para  Capacitação  Docente  do  Campus Cerro  Largo.  2.  Planejamento
Orçamentário  Anual  de  2023,  do  recurso  desconcentrado  do  Campus Cerro  Largo.  3.
Expansão  de  Cursos  no  Campus Cerro  Largo:  demanda  e  apontamentos  do  Conselho
Comunitário.  2.1  O presidente contextualizou o assunto, manifestando que a RESOLUÇÃO
Nº 102/CONSUNI/UFFS/2022 faculta a  elaboração de edital  suplementar,  caso haja  vagas
para novas solicitações de afastamento antes do final do biênio, no Plano de Afastamento para
Capacitação Docente. Dessa forma, como há vagas disponíveis no Plano de Afastamento para
Capacitação  Docente  do  Campus Cerro  Largo,  a professora  Débora  Leitzke  Betemps,
presidente  do  NPPD  e  convidada  a  participar  da  sessão,  apresentou  a  minuta  do  edital
suplementar, contemplando as vagas remanescentes. Após o debate do assunto, foi aprovada a
publicação do referido edital, com os  critérios já estabelecidos para os afastamentos.  2.2  A
coordenadora  administrativa  em  exercício,  Luana  Inês  Damke,  apresentou  a  proposta  de
matriz orçamentária para o presente ano. O plenário aprovou, por consenso, o  Planejamento
Orçamentário  Anual  de  2023,  do  recurso  desconcentrado  do  Campus Cerro  Largo
(RESOLUÇÃO Nº 33/CONSCCL/UFFS/2023).  2.3 O presidente apresentou a demanda do
Conselho Comunitário acerca da  expansão dos cursos no  Campus, especialmente na área da
saúde.  Os  conselheiros  debateram  a  matéria,  enfatizaram  a  necessidade  de  estudos  de
viabilidade para cursos como medicina veterinária e informática, e acolheram a sugestão do
Conselho Comunitário, sendo encaminhada a criação de um Grupo de Trabalho para estudo de
viabilidade de cursos na área da saúde; alguns membros do Conselho de Campus colocaram
seus nomes à disposição para esse GT (Iara Denise Endruweit Battisti, Nessana Dartora, Jonas
Simon Dugatto, Canisio Roque Schmidt, Bruno München Wenzel), o qual deverá ser ampliado
com a indicação de membros da região ligados à área da saúde.  Às dezesseis horas e trinta
minutos foi encerrada a sessão da qual  eu,  Sheila  Maria  de Oliveira,  secretária executiva,
lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro
Largo/RS, 5 de abril de 2023.
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